



移动4G周年大聚惠

入网 购机 宽带都有礼! 更多惊喜等着你!



“情暖万家”慈善救助款物开始发放

2.65万户贫困家庭温暖过节



本报济宁2月11日讯(记者 晋森 通讯员 路笃书) 11日,2015年度“情暖万家”慈善救助活动救助款物开始陆续发放。今年济宁市慈善总会投入819.9万元,对2.65万户因大病等原因造成困难的城乡困难家庭,发放过冬物资或慈善救助金。

11日,市慈善总会领导刘景伦、郝进、贾丽建、李卫国等,分别率领慰问组,在社会监督员的参与下,到部分市直特困职工家中进行走访慰问。每到一处,市慈善总会领导都送上慈善救助金,送去新春的祝福,并详细询问困难职工的家庭收入、医疗保障、子女就业等方面的情况,鼓励他们保持乐观的心态,通过自身努力和社会各界的帮扶摆脱困境。

今年市、县慈善总会联合开展了2015“情暖万家”慈善救助活动,投入819.9万元慈善款物。对2.65万户因大病、重残、突发性天灾人祸等原因造成困难、尚未纳入低保范围的城乡困难家庭,困难独居老人、事实无人抚养儿童等城乡困难群众实施生活救助、医疗救助,为他们发放过冬节物资或慈善救助金。“情暖万家”工程是济宁慈善救助的品牌项目,自2005

年市慈善总会成立以来,已连续举办了11年。善款投入额度大,救助覆盖面广,及时传递了党和政府的关怀和社会各界的温暖,确保了城乡困难群众温暖过冬、温馨过节,取得了良好社会效益。目前市、县慈善总会正通过领导走访慰问送温暖,举行集中发放仪式等形式,陆续发放慈善救助款物,春节前将全部发放到户到人,确保困难群众度过一个欢乐祥和的节日。

头条链接

带走一支玫瑰 留下您的爱心

本报济宁2月11日讯(记者 公素云) 11日,济宁市慈善总会义工三团的义工们正忙碌地包装蓝色妖姬玫瑰花。情人节当天,义工三团将在万达广场,举行“助学、扶老”慈善募捐活动,由义工们亲自包装的2000支蓝色妖姬也将送给捐款爱心人士。

“情人节即将来临,当我们自己和最爱的人牵手共享幸福时光的时刻,我们身边还有很多人需要帮助,希望能够集合社会人士更多的爱心力量,为爱的人带走一束玫瑰,更为需要的人留下您的爱心。”济宁市慈善总会义工三团团团长赵颖说,本次情人节募捐活动所得善款将全部用于济宁慈善总会义工三团助学、助孤、助残、扶老、济困等活动。

为爱心人士准备的2000余支蓝色妖姬都是由义工们亲手包装,每朵玫瑰花都是爱心和感激的集结。除了蓝色妖姬外,义工们还准备了红玫瑰和布偶,都将送给每一位为爱捐款的爱心人士。

本报联合阿里公益发起“志愿者关爱行动”

9位优秀志愿者领到“大礼包”

本报济宁2月11日讯(记者 庄子帆) 本报联合阿里公益发起的志愿者关爱行动,在济宁评选出了9位优秀志愿者。11日下午,9名志愿者陆续将大礼包领走。

11日下午3点左右,志愿者刘军、黄爱玉、孙红等三个人来到本报《今日运河》编辑部领取大礼包。刚刚拿到手,刘军就迫不及待地拆开大礼包,拿出里面的冲锋衣试试大小。穿上崭新的红色冲锋衣,刘军精气神十足。

“很感谢社会对我们的认可和关心,作为志愿者我们主要就是帮助别人,但我们一直都是‘求关注’的状态,不是想表现自己,而是因为单单靠几个人的力量,是微不足道的,我们希望吸引更多人的目光,鼓励更多的人加入到我们这个爱心团体中来。”刘军说。

志愿者黄爱玉用行动去传递爱心,每个月她都会去两次福利院,给孩子们带去生日礼物和关爱。刘军告诉记者,本周四他们一群经常在一起做公益活动的志愿者将前往敬老院。临近春节,他们不仅要



穿上新衣服合影留念,为正能量点赞。本报记者 庄子帆 摄

为老人们送去温馨祝福,还自导自编了几个节目,逗老人家乐呵呵。

利用休息的时间,像刘军这样的志愿者一直在路上,只

要一有空便召集朋友们去“活动”。不久后,便是情人节,大家更关注的是如何过的更甜蜜,但刘军他们也就萌生了一个想法。“我们准备去募捐,主

题就是‘为爱募捐’,现在已经有了100多位志愿者加入到我们的队伍中来了,希望能募捐到更多的钱,去帮助需要帮助的人。”刘军说。

微山岛渡口13日加开夜航渡船

本报济宁2月11日讯(记者 庄子帆 通讯员 谢飞) 11日,记者从韩庄港航管理处了解到,春运期间,为方便进出岛百姓走亲访友、置办年货,从腊月二十五开始加开一班夜航渡船。

春运开始以来,微山县塘湖-微山岛渡口渡运量较以往大幅增加,日最大渡运量近3000余人/次。由于该渡口是进出微山岛的唯一水上交通通道,临近年关,为避免农民工返乡、学生放假,走亲访友人员发生滞留,确保能够乘坐安全、合法渡船过渡,及时返家,该处将联合客渡企业,在2月13日(农历腊月二十五)至2月18日(农历腊月三十)期间继续加开塘湖--微山岛渡口的夜航渡船,微山岛发航时间为20:30,塘湖发航时间为21:00。

韩庄港航管理处主任孙新桥介绍,夜航开通期间,执法人员将延长工作时间,加强现场人员疏导和安全监管,必要时派出海巡艇进行护航,确保渡运安全、有序、畅通。

情人节玫瑰预订涨至7元/支

今年鲜花产量充足,相比去年价格有所回落

本报济宁2月11日讯(记者 于伟) 情人节未到,玫瑰先涨价。11日,记者走访城区花店发现,进入2月份,各大小花店就已“蠢蠢欲动”,玫瑰预订价也由5元/支涨至7元/支。由于今年鲜花产量充足,相比去年情人节15元/支的玫瑰花,商家预计今年价格将有所回落。

“进入2月份,玫瑰花就开始涨价,平常也就卖5元/支,现在预定价就要7元。”在共青团路上,徐岩经营着一家花店。从1月中旬开始,徐岩便在门店上贴上“情人节鲜花预订”的广告语。徐岩介绍,今年,她增加了微信预订的“新花招”,她店里已预订出五六十束鲜花,相比去年同期,预订量多出二成。

由于去年同期有霜冻灾害,鲜花供应量偏紧,所以去年情人节期间鲜花特别贵,情人节当天卖到15元/支。太白

楼路一家花店店主徐永新告诉记者,今年鲜花供应量较充足,今年平日玫瑰的价格在4-5元/枝,情人节前夕玫瑰的价格在8元左右/枝,情人节当天还会涨,但不会超过去年价。

“情人节买一支花的还是少数,还是买成束花的多,过了情人节,玫瑰价格随即回落,花店也不会存货,也就会让让价,基本上也就12元/支。”徐永新说,现在,11支的玫瑰花束,包括包装费在内,预订价要140元左右,到情人节当天会估计要卖到170元。

记者走访城区花店发现,相比往年,今年的礼盒鲜花颇受欢迎。“礼盒内放置11支或19支玫瑰花,再放置一些装饰品及卡通熊小礼品,如今市民订花,也更追求精致。”在红星路一家花店,店长李巧真正在忙着将鲜花包装到礼盒内。在



花店忙着做好花束,备战情人节。本报记者 于伟 摄

李巧真看来,相比之前送一束花,今年选择送花盒的市民很多,追求精美包装。

与花束相比,礼盒鲜花价格也贵不少,11支玫瑰花的鲜

花礼盒,预订价已达到200元左右。李巧真也建议,情人节送花选择提前网上提前预订更加实惠,也能避开情人节当天的鲜花价格顶峰。

自演节目送祝福



11日上午,在济宁汽车北站前广场上演了一出新年文艺演出,全部由城际公交的工作人员自编自演,为回家途中的旅客送上新春的祝福。

本报记者 庄子帆 通讯员 秦明 闫敏 摄